茅炭体育

NBA季后赛·英雄无惧

6月4日 8:30 NBA东部决赛"抢七"生死战 热火VS步行者 CCTV5

热火想晋级,步行者说不行

北京时间6月2日,NBA季后赛东部决赛第六场,取得赛点且 立志卫冕的热火计划在客场拿下步行者,一来可以让韦德这样的 病号多休息两天,二来可以为6月7日开始的总决赛多赢得两天准 备时间。但他们的方案被否决了,步行者以91:77的比分对热火 毫不犹豫地说了一声响亮的"NO"。

6月4日上午8:30,两队将重 回迈阿密美航中心,"抢七",或者 叫生死战,这或许是今年季后赛 最有看头的一场比赛。

反观第六场,裁判的判罚又 一次成为争议的焦点。第四节热 火追分的关键时刻, 詹姆斯却在 一次突破时被吹进攻犯规。慢动 作显示这完全是一次误判。因为 对判决不满, 詹姆斯只是加速跑 回本方底线,但他却和本队助理 教练双双吃到技术犯规,步行者 连投带罚就此将分差重新变回两

不过裁判的误判绝不是热火 输球的主因,全场比赛波什与韦 德双双低迷,再加上内线完全被 步行者控制,热火全场输给步行 者20个篮板球或许才是热火失利

的真正原因——高处不胜寒。

郁闷地输掉了关键比赛,詹 姆斯还是第一个恢复了冷静,最 后几秒当热火控球等待时间走完 时,已经被换下休息的他再次走 进场内,与队友们一一击掌。热火 素来以调整能力强出名,对此,波 什也是信心满满:"我对自己极度 失望,下一场必须反弹。"不过对于 赛后记者纷纷偏向热火的做法, 希伯特大为恼火:"你们知道么,因 为你们这些狗娘养的这赛季都没 看我们打球,这就是真相。"

对于球迷, 前几场有争议或 许是幸福的。所有的火药味都会 被带到"抢七"中,这必定是一场 每一次进攻都能让自己的心提到 嗓子眼的比赛,你舍得错过吗?

■记者 潘梁平



王昊一为湘涛守住1分

球迷陈慧获"三场连中"大奖



6月1日,中甲第12轮,湖 南湘涛队客场0:0战平强敌 哈尔滨毅腾队,获得宝贵的1 分。在湘涛红牛比分竞猜活 动中,球迷陈慧获得"三场连 中"大奖。

毅腾队本赛季开局表现 出色,而湘涛队深陷困境,实 力不占优势。第48分钟,毅腾 队获得点球, 本场比赛表现 出色的王昊一将点球扑出, 为湘涛队守住了这1分。湘涛

队已经连续两场比赛逼平强 敌,止住了赛季初的颓势,稳 住了阵脚。获得这场平局后, 湘涛队积14分,进入到积分 榜第10名。

在三湘华声主办的湘涛 竞猜中,共有5名球迷猜中比 分,通过抽取,李鹏飞和游四 华各获得红牛饮料湖南分公 司提供的红牛饮料1箱。球迷 陈慧连续三场猜中胜负,不 但获得红牛1件,还获得运动 水壶1个。在秒杀竞猜中,因 本场比赛没有进球, 奖品将 累计到下一场开出。

■记者 刘涛

柏宁获三连胜

A15

6月2日晚,2013NBL联赛 迎来第四轮较量,此前2胜1负 的湖南柏宁长沙银行队客场挑 战香港信达,全场比赛,长沙银 行队三分22中11,罚球25罚全 中。最终以100:94战胜对手, 获得新赛季三连胜。

对手香港信达本赛季主场 迁往陕西,还没有完全稳定下 来。长沙银行主帅朴明洙说道: "全场比赛, 节奏都掌握在我们 手中,虽然中间阶段,对手组织 起了几次有效的反扑,但都被我 们成功克制住。" ■记者 潘梁平

市体育局 开明村送健康

近日,长沙市体育局群众工 作组联合长沙市第一医院,到长 沙县开慧镇开明村开展"送健 康、暖人心"义诊活动。在长沙市 第一医院秦明文副院长带领下, 内科、外科和心血管科的三个专 家组为村民进行健康体检,并携 带价值一万多元的药品免费向 贫困村民派发。直到下午4点,义 诊人数达到82人,64人免费体

■通讯员 朱振业 记者 潘梁平

中国奥委会 再添供应商

5月31日,第31届中国国 际体育用品博览会在北京新 国际展览中心举行。在本次博 览会上,舒华公司正式揭牌成 为中国奥委会健身及按摩器 材的第五家供应商,在未来四 年中,将为出征2014年索契冬 奥会、2014年南京青奥会、 2014年仁川亚运会、2016年里 约奥运会等多项国际综合性 赛事的中国体育代表团提供 优质、专业的器材服务,力助 中国健儿在国际赛场取得好 ■记者 潘梁平

这个六一"黑马"成群



六一儿童节带孩子玩什么? 这可不是一件容易的事, 能玩的 基本都玩过了。但是在今年的六 一儿童节当天,倒是有一匹黑马 出现了。

6月1日下午,在石燕湖景区 的沙滩广场上,一场"摸你黑"活 动火热进行。"摸你黑"活动是云 南佤族的一个传统节日, 佤族人 们会用特制的"黑泥"相互涂抹,



孩子们玩得很开心。

表达对他人身体健康平安的祝 福。这场充满新意的活动吸引了 300组家庭和上千名大学生参加, 在这个假期的活动中, 当真算-匹"黑马"。而撒欢的人们被涂得 满身黑泥, 也活像一匹匹黑马在 ■记者 刘涛

拨96258换超B锁 1安全更放心

"听朋友介绍说超B级锁 更安全, 赶快来给我换一 个。"近日,苏女士打进96258 预约换锁服务。

96258锁具专家诸师傅很 快来到苏女士家,立即放下 工具箱,拆下旧锁芯,换上同 等大小的超B锁芯。诸师傅 将新钥匙交给苏女士,苏女 士一边用手提一下门把手, 一边问诸师傅:"我家 出门 都是用这种快锁方法,在门 外提一下把手就能把门直接 锁掉,我们觉得很方便,不用 每次出门还要拿钥匙,但朋 友说这种方法不太安全?" 诸师傅告诉苏女士, 虽然快 锁很方便,但从 安全角度来 考虑,出门时最好用钥匙将 门锁反锁两圈以上,这样防 盗系数更高、更安全

据介绍,96258便民旗下 有金点原子超B锁, 采用优 质材料,经数控机床制作而 成,五金误差小,性能稳定, 防技术性开锁更是高达270 分钟以上。

洗衣机清洗





洗衣机清洗后

洗衣机乍看都非常干净,实际可 不然,内筒和外筒中间的洗衣机槽是 藏污纳垢之地。96258的洗衣机清洗 师傅用洗衣机清洗液,再用高压枪对 内桶及内壁进行360度除污处理后, 洗衣机焕然一新。赶快拨打 96258 预 约,给您的洗衣机也洗洗澡吧!

车务代办一条龙 <mark>3.</mark> 省时又省心

好繁琐、好烦躁!买了新车,面 临一堆的问题,曾小姐都快哭了。

"买了新车,现在是新车上牌、 以后车辆年检、补牌、补办驾驶证、行 车证、代缴桥路费、车辆违章罚款等 与用车有关的事务,好繁琐、好烦躁! 耗费我大量时间。"曾小姐春节后用 自己的积蓄买了个车,但一想起以 后办理这些手续过程复杂,再加之路 途遥远、交通不便,她马上头大了。很 多车主朋友会有相同的经历,每年往 往在办理车务时花费大量的时间、人 力和物力,结果却收效其微。

现在车主有福啦! 从今以后,这 -烦恼将一扫而光,三湘都市报 96258 公众服务中心将提供车务代 办一条龙服务,省时又省心,驾驶证 到期换证、驾驶证超龄换证、驾驶证 损毁换证、补领驾驶证、自愿降低准 驾车型换证、补领体检回执、违章查 询等车务服务都在服务范围之列。

96258将给车主提供安心、开心 的规范化汽车服务, 为您节省宝贵 的时间,为您的生活提供方便。

清洗空调 4.小心三大消费陷阱

天气渐热,空调清洗服务也逐 日升温,96258郑重提示,预约清洗 服务时应警惕三大消费陷阱。

陷阱一: 马虎清洗

许多马路"游击队"师傅未经过 规范培训,清洗时多用水简单冲一 冲过滤网,或往空调里喷一喷药水, 无法达到深度清洗的效果。

陷阱二:廉价诱饵

一些商家会打出20元、30元的 超低价来夺人眼球,可一旦上门,师 傅就会千方百计给空调找毛病,即 使是一台好好的空调也会忽悠出一 堆问题。然后打着换零件、维修、加 氨等借口来欺诈客户。

陷阱三: 劣质药剂

清冼空调除了技师的专业外,使 用的清洗药水也很关键。个别山寨公 司会使用浓缩药水来清洗空调,喷量 少、泡沫多,不但起不到灭菌效果,还 直接腐蚀空调蒸发器的铝质表面,影 响空调寿命,可谓得不偿失。

96258旗下除空调清洗外,还能 提供油烟机清洗、洗衣机清洗、热水 器清洗、冰箱清洗等服务,欢迎拨打 96258预约。



三湘都市报 96258 公众服务中心 便民服务

水电维修 专业团队、规范施 工,承接各类水电、土木工、泥水工 等业务,从换灯泡、修马桶到局部 翻新,师傅都将悉心服务。

管道疏通 管道久疏不通,并且 时时出现堵塞,影响市民正常生活, 96258 管道疏通金牌服务团队,老管 道、难管道、旧管道,交给96258!

保姆月嫂 家里孤独的老人,上 学的小孩,繁忙的家务,忧心无力,何 不交给96258专业保姆月嫂团队?公 信力平台,给你最贴心的服务。

搬家搬厂 精选业内资深服务人 员,经验丰富、技术过硬,且价格公道、透 明,搬家过程中,以客户财务安全为己 任,专业团队,96258值得信任。

钟点工擦玻璃、搞卫生、地板沙 发样样都精通,还能做的一手赞不 绝口的好饭菜! 96258 王牌钟点工, 给您最贴心的服务。